



ATLANTIC GRUPA d.d.
Miramarska 23
10 000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ATGR-R-A / ISIN:HRATGRRRA0003
ATGR-O-169A / ISIN:HRATGRO169A0
KOTACIJA: Zagrebačka burza

Zagreb, 22. prosinca 2015.

Atlantic Grupa proširuje stratešku suradnju sa Spider Grupom

Cedevita d.o.o., operativna kompanija u sastavu Atlantic Grupe, je sa Spider Grupom - dugogodišnjim ugovornim partnerom u proizvodnji čajeva poznatih pod brendovima *Cedevita čaj* i *Naturavita*, potpisala ugovor o kupoprodaji svog poslovanja s čajevima. Transakcija podrazumijeva objedinjenje asortimana pod jedinstveni brend *Naturavita*, koji će se od 1. siječnja 2016. naći u vlasništvu Spider Grupe, a strateška suradnja dviju kompanija nastavlja se kroz partnerstvo u distribuciji. Atlantic Grupa posredstvom svoje distributivne mreže nastavlja s distribucijom ukupnog asortimana čajeva na svim tržištima gdje je on do danas bio prisutan, u maloprodaji i HoReCa kanalu.

Atlantic Grupa donijela je odluku o izdvajanju i prodaji ukupnog poslovanja čajevima kako bi se poslovni fokus Cedevite d.o.o. u cijelosti posvetio osnovnom poslovanju – vitaminskim instant napicima. Čajevi pod brendovima *Cedevita čaj* i *Naturavita* imaju udio od 15,5 posto i drugi su igrač na hrvatskom tržištu. U okviru Spider Grupe, novog vlasnika s ekstenzivnim iskustvom i ekspertizom i proizvodnji čajeva, asortiman će dobiti dodatan fokus.

Spider Grupa je vodeći regionalni proizvođač i prerađivač ljekovitog i aromatičnog bilja, te proizvoda na bazi ljekovitog bilja, sa sjedištem u Pitomači. Spider Grupa okuplja tvrtke Jan-Spider d.o.o. (prerada ljekovitog i aromatičnog bilja), Herbarium d.o.o. (opremanje gotovih proizvoda), Biofarma d.o.o. (uzgoj ljekovitog bilja), Đolta d.o.o. (uzgoj ljekovitog bilja u kooperaciji i otkup) u jedinstven koncept „od polja do stola“. Tvrtka na vlastitim poljima uzgaja ljekovito bilje za potrebe proizvodnje čajeva i proizvoda na bazi ljekovitog bilja, a cijeli proces je zatvoren unutar vlastitih kapaciteta. Ljekovito i aromatično bilje uzgaja se na kontroliran i siguran način, koji jamče implementirani sustavi kvalitete ISO 22000:2005, HACCP, GMP i GLOBAL G.A.P.

Atlantic Grupa je jedan od vodećih proizvođača hrane i pića u jugoistočnoj Europi s renomiranim brendovima koji su regionalni lideri (*Cedevita, Smoki, Cockta, Bananica, Barcaffè, Grand kafa*), ali ostvaruju zavidan uspjeh i u zemljama Istoka i Zapada Europe (*Donat Mg, Argeta, Bakina Tajna, Beb*). Kompanija ima preko 5000



zaposlenika na 12 tržišta, 19 proizvodnih pogona u cijeloj regiji i Njemačkoj te 16 distribucijskih centara, iz kojih plasira proizvode na više od 50 tržišta. Osnovni strateški smjer razvoja kompanije je intenzivna internacionalizacija poslovanja, primarno na tržišta zapadne Europe, gdje je Atlantic već desetljeće prisutan kao vodeći proizvođač prehrane za sportaše (*Multipower*).

Atlantic Grupa d.d.